

15:00 快报记者赵守成为你报道

老太太下公交,摔了……

司机:别害怕,我送你去医院,不用你花钱
老人:没事,不要打110,司机苦几个钱不容易
市民:两人都是“高素质”,世上还是好人多

昨天下午,一辆4路公交车行驶至升州路评事街站,79岁的任老太太下车时跌倒,后脑勺鲜血直流。司机戴师傅立即上前搀扶,并安慰她:“不要紧,我送你上医院,不用你花钱。”老太太则说:“没事,不要打110,司机苦几个钱不容易。”戴师傅坚持说:“乘客上我的车,就等于到了我的家,在我家跌倒,不管谁的责任,都要先给客人看伤。”这一幕,令围观者竖起大拇指。



司机下车后将老人扶起 快报记者 辛一 摄

司机:别害怕,送你到医院
老太太:没事,不要打110
任老太太住在升州路玉带园小区,昨天午饭后,与邻居史老太太结伴,到自己女儿家玩。下午近3点,两人本打算到清凉山转转,可出门看到变天了,阴沉沉的,决定还是回家。她们从朝天宫上了4路车,人多很拥挤。转眼到了评事街家门口。下车的人很多,她俩是最后下的,任老太太在前,史老太太在后。

任老太太一只脚刚落地,司机以为人已下完,就关了门。可能是车门碰了任老太太胳膊一下,她没站稳,一个趔趄,仰面朝天跌倒在地。后脑勺撞在坚硬的路面上,顿时鲜血直流。她一动不动,晕了过去。

司机戴师傅从后视镜看到

有人跌倒,吓得不轻,连忙跑过来,伸手想抱起老太太。“不能动,老太太年岁不小了,乱动很危险。”有乘客好心地喊道。担心地上太凉,戴师傅与一位乘客轻轻将老太太扶起来,坐在地上。这时,老太太醒过来,神志还算清醒,听有人喊快报警,她摆摆手:“不要打110,没事,没事。”

有乘客报警后,老太太伸手摸摸后脑勺:“咦,怎么有个大瘤呀?”“你从车上摔下来啦。”有乘客提醒。老太太一看手,“哎呀,怎么我头上全是血?”

戴师傅趴在她肩膀旁安慰说:“不要怕,我马上送你到医院看伤,不要你花钱。”120急救车开来,戴师傅搀扶老太太躺在担架上,抬上急救车,送往附近的南京市中医院。

戴师傅今年47岁,开了十多年的公交车。他说,天天在闹市开车,小碰小擦防不胜防。“但我们

记者在现场采访时,目击者

是服务行业,遇事首先应该态度好,得维护公交公司的形象。”

任老太太躺在床上,看上去问题不大,很健谈,还让记者摸摸她的后脑勺。“没想到跌出这么大的一个瘤,都出血了,护士刚给我洗了手。”

记者说起闹得沸沸扬扬的彭宇案,她爽直地说:“我不会讹人,那是作孽。开车能挣几个钱?不能伤害人家,我问题不大。刚跌倒时有点头昏,这会儿好多了。”

老太太有4个子女,都很孝顺。她爱打太极拳,体质好,爱做善事。“我给人做媒,撮合了3对夫妻,平时邻里有困难都喜欢找我。”

医生:只是轻微脑震荡
市民:世上还是好人多

很快,公交公司把医疗费送到医院,医生开始给老太太做CT检查。老人的外孙也赶到医院,小伙子态度温和,对戴师傅一句责备埋怨的话也没有。

一旁市民称赞,难得看到车祸后没吵嘴无矛盾的,尤其是老年人受了伤,能处理得这样好,确实少见,世上还是好人多啊。可能因彭宇案在人们心中造成了阴影,出事后,戴师傅与任老太太都一再安慰对方:“不要怕,不要怕。”

负责治疗的刘医生说,老太太的血压、心律、脉搏都很正常,后脑勺表皮擦伤血肿,好在没有裂口,应该属于轻微的脑震荡。如果检查排除颅内出血,挂挂水老人就可以回家了。

» 韶两句 心里阳光一点

看完这两条新闻,让人长长松了一口气。

由于一个众所周知的事件,“南京老太”这个词曾经蒙上一层灰色,没人碰得起,也没人帮得起。前两天发生老太太疑似碰瓷的新闻时,我们思来想去,用了这样一个标题——

《唉,怎么又出这样的事了》,我们很难接受这样的事一次次发生。看了今天两条新闻,我们在感到欣慰的同时,也想向老人家道一声抱歉。今年的春晚虽然不好看,但有句话说得挺在理,“你心里为什么不能阳光一点呢”。是的,大家(包括媒体)的心里都应该多一点阳光。

14:00 快报记者孙玉春为你报道

《唉,怎么又出这样的事了》后续报道

司机上门慰问 双方和气收场

后宰门馨园公寓门口一位老太太摔倒,称是被后面一辆奥迪车撞倒的,而司机则认为是老太太自己摔倒的——这看上去又是一起无法查清的“彭宇事件”。记者昨天了解到,奥迪司机已经到老太太家中慰问,而老太太的家人表示,老人平时为人很好,不可能故意赖别人。

昨天下午,交警一大队陈警官表示,此事目前已经处理得差不多了,上午,那名奥迪车司机已经带着慰问金到老太太家中看

望,而老人态度也很好,虽然躺在床上,但没提任何过分要求,最后司机愉快地离开了老人家。

据了解,老太太今年83岁了,老伴已经去世。老太太的侄儿王先生说,老人退休前一直在外地的银行工作,退休后才回到南京,每个月退休金有2000多元。老人平时为人很好,每天都出去锻炼,碰到卖菜的,看人家可怜还给人家买烧饼,心态一直很好。“这次出事,老人心态一直很平和。”

至于当时的情况,王先生表

示,他们也去调查过了,老人倒地时,那辆奥迪车并没有熄火,是奥迪车从后面碰到了老人。王先生说,除了到医院检查治疗费用几百元外,他们不要求司机承担任何费用。到底奥迪车有没有碰到老人?记者了解到,当时事发时虽然有多人作证,但据称司机曾拿出一包中华烟散发给大家。陈警官表示,近日他回到现场调查时,特意找了几个与司机无关系的目击者,大家说法各不相同,因此此事还是以协调方式来解决。

16:00 快报记者陈英为你报道

奶粉涨价? 多家超市还没动静

不过个别奶粉已经涨了,美赞臣一罐涨了30元

“奶粉要涨价了,大家快去搜搜哪些店还未提价,赶快囤粉吧!”近日,一位广州妈妈发帖提醒妈妈们提前大采购。昨天,记者走访了南京多家超市,发现个别品牌奶粉确实涨价了,而且涨幅不小。而超市方称,近期并没有接到奶粉要集体涨价的通知。

“奶粉要涨价? 我们没有接到通知啊。”昨天在家乐福超市大行宫店,惠氏、雅培、贝因美等多家奶粉促销员都摇头表示,价格没涨,相反还在做一些促销。然而,正在货架前准备买奶粉的黄女士轻轻嘀咕了一句:“涨了

这么多啊!”黄女士宝贝儿子吃的是美赞臣奶粉,“我年前买的美赞臣3段,一罐还是165元,现在涨到195元了。”黄女士的宝宝一个月要吃3罐多,这样一个月就要多掏上百元。对此,美赞臣的促销员表示,10日以后就全部提价了。记者在一家母婴用品网站上看到一则公告:“全国各会员店:接厂家通知,美赞臣奶粉将于2010年2月1日全国性涨价,涨价幅度为5%~10%不等。为保障各店利益最大化,经考虑,总部建议各店做好美赞臣奶粉的储存工作。”公告上还附了

美赞臣奶粉涨价明细,其中一段系列安婴儿A+(900g)为234.5元,二段系列安宝宝A+(900g)售价216元,三段系列安宝宝A+(900g)195元。该品牌中国公司也证实,确实全线产品提价,平均涨幅为8%。

不过目前并不是奶粉集体涨价,此前有消息称,澳优以及雀巢部分产品悄然提价,记者从南京多家超市了解到,雀巢成人奶粉在元旦前后上调过价格,涨幅在5%~10%,最近没有什么动作了,雀巢婴幼儿奶粉上次不在调价范围内;而澳优奶粉的价格

还保持着去年11月份的水平。

实际上,奶粉涨价潮从去年下半年就开始暗流涌动。去年七八月期间,洋奶粉中的惠氏、雅培率先发起一轮涨价潮。第二波行情发生在去年底今年初,雀巢宣称今年1月1日起部分成人奶粉涨价5%~10%。涨价的原因,奶粉企业均表示是成本上涨。而业内人士预计,今年4月份全国将会有新一波涨价潮。因为目前正在征求意见的国家婴幼儿配方奶粉新标准估计将于3月份颁布出台,届时乳企可能借实施新标准的势头,实施提价。

17:00 快报记者孙玉春 实习生马薇薇为你报道

厨房失火 老汉砸窗求救

昨天下午4点多,在梅山梅岭小区内,一位年近八旬的老人独自在家,遇到厨房失火。老人奋力敲碎厨房窗户玻璃,引起了其他居民的注意。

当时老人在家里煮面条,不料把水给烧干了,锅里的面条也烧起来,黑烟滚滚。老人发现冒烟,慌忙起身准备去灭火,不料心里着急脚下一滑,摔倒在客厅里面。

眼看黑烟越来越浓,老人挣扎着起身,跑到厨房里,此时灶台已经是一团火球。老人无法关火,见到旁边有菜刀,便抓起来对着厨房窗户玻璃砸去,哗啦一下,玻璃碎了。楼下王师傅听到了玻璃破碎的声音,可是他没有在意。此时,老人已经快坚持不住了,又敲碎了第二块玻璃,玻璃碎片掉下来,险些砸到一个散步的女住户的头,女住户回头一看,这才发现楼下直冒黑烟,赶紧掏出电话报警。

两辆消防车随后赶到,消防队员迅速将火扑灭,所幸损失不大。此时老人已经昏迷,消防队员用担架将老人抬出,送往梅山医院分院。

(报料奖30元)

13:00 实习生范胤 快报记者顾元森为你报道

出租屋内 小伙莫名裸亡

“小伙子平时身体棒棒的,怎么会突然死了呢?”“他才从老家到南京没几天,多可惜呀!”昨天下午近1点,下关方家营70号居民小区内,租住在这里的一名27岁小伙子莫名其妙死亡,居民们议论纷纷。

家住该小区的方女士称,死者租住在这里,是安徽阜阳人,“他在附近菜场卖猪肉,块头挺大的,个头至少有一米八,平时看他身体棒棒的,怎么会突然没了?”

死者的亲戚说,中午时分,小伙子的一个朋友来找他,可敲门后没人答应,小伙子的家人闻讯后赶来打开门,结果发现小伙子已经死在床上,便报了警。目击者称,小伙子被发现时,“只有一条棉被盖在身上,他身上光光的,连内衣都没有穿。”据小伙子的亲友称,就在事发的前一天晚上,小伙子还与家人一起吃饭,之后回租住处睡觉。

目前警方正在调查此事。

(张先生线索费30元)

11:00 通讯员张妍 快报记者刘峻为你报道

儿子发帖 为父急寻A型血

全城血荒,让很多急着上手术台的患者和家属颇为焦急。昨天,吴先生就在许多网站发帖,寻求帮助。

吴先生告诉记者,父亲心脏手术急需A型血,但因为春节放假,血库短期内无法供血,父亲已经在医院等了半个月了,但是目前来看,仍然没有办法动手术,他希望广大的读者以及网友能帮帮他们,他会在今天16:30~19:00到新街口大洋百货门口的献血车等待。

省人民医院专家介绍说,目前血荒确实比较少见,最多一天停了20台手术,一些急需手术治疗的病人只能“望血兴叹”。江苏省血液中心相关负责人告诉记者,如果网友帮助这位吴先生的话,也符合互助献血的条件。

另外,记者从江苏省血液中心获悉,为了感谢广大献血者和对他们致以节日的祝福,即日起至元宵节(2月28日),凡是到该中心各献血点参加无偿献血的人均可额外获得“小虎灯”一盏。